



5 причин полюбить Al Baragi

Текст: Валерия Худайбергенова

ПЕРВАЯ ПРИЧИНА

Самолет идет на снижение. Я смотрю в иллюминатор и моментально нахожу конечный пункт моего путешествия – огромный зеленый оазис, окруженный песком и дорогами. Он темнеет где-то там, под крылом самолета, и одним своим видом дает понять: все, что я знаю про Al Baragi, – чистая правда. И что климат там мягче, чем в любом другом месте Дубая. И что этот город в городе идеален для жизни, так как равноудален отовсюду. И что на его территории ты редко будешь сталкиваться с соседями (даже если приобретешь не виллу, а квартиру). Лучшей собственности в ОАЭ просто не найти.

Самолет садится, нас окутывает жаром с улицы, минут сорок мы в кондиционированной машине рассуждаем, как быстро меняется Дубай, а после въезжаем в удивительный тропический лес – территория Al Baragi началась. Я была готова ко всему, но не к такому ошеломительному wow-эффекту. Верчу головой по сторонам и пытаюсь понять, откуда завезены те или иные растения, но я бессильна это определить. Голубые пальмы (да, схожие по оттенку с нашей гордостью – голубыми елями) мелькают передо мной



хаотичной вереницей и тонут среди буйной растительности. В машине воцаряется тишина – все удивлены! Итак, первая причина – это чистый восторг, который невозможно не испытать, оказавшись в Al Baragi.

Спроси меня, и я назову новым чудом света Al Baragi – кусочек Юго-Восточной Азии в Дубае. Выбирая идеальную собственность, тоже остановлюсь на Al Baragi. Поинтересуйся: “Что тебя удивило в последние дни?” – вновь отвечу: “Al Baragi”. У меня на это пять причин.

ВТОРАЯ ПРИЧИНА

Я люблю в путешествиях все: и бессонную ночь накануне вылета, и все эти сложные аэропортные схемы контроля, и бесцельное блуждание по Duty Free, и даже еду в самолете, которая отвлекает от мысли, что огромная железная машина вопреки всем мыслимым обычному человеку законам методично летит по ледяному разряженному пространству, изредка встряхиваясь зонами турбулентности. А еще я обожаю забыть по прилете обо всем (и в том числе о еде в металлических контейнерах), поэтому после быстрого душа/макияжа/смены одежды отправляюсь в ресторан. В Al Baragi далеко ходить не надо – на территории расположен The Farm. Его философия проста: высококачественный сервис, максимально здоровая еда (много organic-блюдов) и рас-

SHUTTERSTOCK.COM. ИЗ АРХИВА



слабленная атмосфера. Нам приносят айпады-меню, и я в растерянности блуждаю по разделам. Хочется всего и сразу: есть и тайская кухня (том ям божественен!), и итальянская, и индийская – лучшее со всего мира. Мы решаем вопрос просто: берем на пятерых множество блюд, чтобы попробовать каждое, и не жалеем о своем решении. Обед закончен, а я не хочу покидать ресторан. Рядом с террасой, где мы сидим, разбит заросший тенистый пруд, в который впадают небольшие ручейки. Я люблюсь пейзажем и не могу представить, что все это создано руками человека на месте жаркой и бесплодной пустыни, и что всего окружающего в ресторане – вытесанного из дерева Будды, гамаков на одного, пальм, раскинувших широколапые ветви над водой, – могло бы не существовать, если бы однажды семья Заал не решила построить себе виллу (а потом и этот райский городок). Хотя это совсем другая история. А пока я формулирую для себя вторую причину: The Farm – ресторан, где бы я хотела отпраздновать свой день рождения. Он прекрасен.

ТРЕТЬЯ ПРИЧИНА

Все хорошо в ОАЭ, кроме вездесущих кондиционеров – вынужденной меры в условиях жаркого лета. Но, что удивительно, в Al Baragi температура на несколько градусов ниже. Здесь – собственный микроклимат. 80 процентов территории – парки и озера. Остальные 20 застроены виллами и домами. На очереди еще один многоквартирный дом и гостиница (о да!), найти которые в зелени, скорее всего, будет затруднительно (существующие виллы тонут среди деревьев). Все это – продуманная концепция: во-первых, ты не мешаешь соседям, а они – тебе. Во-вторых, жить в зеленом оазисе – ни с чем не сравнимое удовольствие. Свободное время можно посвятить прогулкам по паркам, есть концептуальный современный – со строгой ландшафтной геометрией и продуманной высадкой деревьев. Есть и более дикие, с мостиками, скамейками, лавочками под раскидистыми кустарниками. Многие растения завозятся в Al Baragi со всех уголков мира, некоторые выращиваются тут же. А вода, которой заполняются озера и реки, которая льется в душе тропическим ливнем, которой наполнены бассейны, – одна и та же, опресненная и прошедшая множество ступеней фильтрации. И даже виллы расположены так, чтобы зимой их обдувал жаркий ветер пустыни, а летом – прохладный морской бриз. Вся эта эко-френдли-стратегия – моя третья причина.



ЧЕТВЕРТАЯ ПРИЧИНА

Я полностью погрузилась в slow-life концепцию Al Baragi и была готова все дни путешествия кормить уток на пруду (да, тут огромное количество птиц!), но мысль о том, что недалеко от Al Baragi, всего в 10 минутах езды, расположился гигантский аутлет, а в получасе – Dubai Mall, не давала покоя всем, кто прилетел со мной одним рейсом. Что греха таить – я тоже под медитативное крикание уток представляла, где бы мне найти магазин Pandora, чтобы купить тематический шармик. Пришлось прерваться на шопинг, и эта часть тоже была прекрасна. Новое шоссе, которое ведет из Al Baragi ко всем ключевым местам скопления магазинов, достопримечательностей и ресторанчиков, свободно. Пробки случаются только в часы пик и рассасываются за считанные минуты. Не успели как следует поговорить, а уже – на месте. Это и есть моя четвертая причина – ты не будешь чувствовать себя изолированной от общества.

P. S.

Кстати, шармик, который я купила здесь – четырехлистник, расшифровать послание которого несложно – удача оказаться в этом, пока еще официально не признанном, но фактически настоящем чуде света.

ПЯТАЯ ПРИЧИНА

С другой стороны, в ближайшем будущем, думаю, выезжать из Al Baragi нужно будет лишь к морю. В проекте не только новые жилые объекты, но и более развитая инфраструктура. Жаловаться на которую и сейчас язык не повернется. Здесь есть огромный SPA-центр (из всего списка процедур я выбрала любимый массаж), фитнес-клуб и теннисные корты. И все это может стать частью твоей (и моей) жизни. Стоит этого только захотеть. И это пятая причина, хотя, признаюсь, далеко не последняя.

